



主持人: 羊茅

闷而不骚, 不娱自乐。久居八卦暴风眼, 混迹传媒江湖多年, 已臻看花非花、拨云见月之化境, 擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈, 本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址: http://love.dsqq.cn, 情感频道“八卦江湖”讨论区 邮箱: viviyc@126.com QQ群: 100483228

一周娱情速递

抄袭婚礼

相恋七年的李心洁、彭顺频传婚讯, 最近有指李心洁怀有“彭种”双喜临门, 尽管两人同声否认, 却被郑伊健踢爆好事将近。李心洁和彭顺将于明年4月在马来西亚结婚, 准新人打算抄袭梁朝伟、刘嘉玲的婚礼, 临结婚前一晚才以短信形式通知亲友摆酒正确地点。不过, 来回马来西亚的机票食宿就由亲友自付, 不像梁朝伟、刘嘉玲全部包办这么豪爽。



恨的结晶

最新一期美国《In Touch》杂志报道称, 安吉丽娜·朱莉即将怀上“恨的结晶”, 她已积极规划要再为布拉德·皮特怀个孩子, 让仍然宣称自己对皮特难以忘怀的珍妮佛·安妮斯顿死心, 因为只要她与皮特有了亲生骨肉, 皮特就难以断绝两人的关系, 对情敌来说, 当然也是一记致命重拳。该杂志向来以破坏明星恋情闻名, 对安吉丽娜·朱莉向来自含沙射影, 所以这回用上“恨的结晶”也不让人感到意外。日前接受访问时, 安吉丽娜·朱莉声称自己从未与皮特相约要绑住彼此。



恋成正果?

张曼玉最近传订婚婚讯。据知情人士爆料声称, “张曼玉和其德国建筑师男友Ole Schreen此番携家人于平安夜前现身内地, 很有可能是准备在平安夜前秘密订婚。”据了解, 现年44岁的张曼玉和37岁的男友Ole姐弟恋谈了近三年, 张曼玉更是一度为爱迁居北京, 甘为他洗手做羹汤。但不管此次消息是真是假, 还是引发了网友的热烈讨论。由于张曼玉与梁朝伟多次传出绯闻, 网友们纷纷声称, 一直担心梁朝伟会被张曼玉“抱大腿”的刘嘉玲, 想必心里这会儿正偷着乐呢!



朋友妻不可戏

高以翔与蔡依林惊爆姐弟恋, 向来不在乎媒体写啥的他, 日前终于忍不住发火。被问是否真的追求蔡依林时, 高以翔回了句: “你知道我跟Eddie(彭于晏)是好朋友吗?”台湾记者追问他是否指朋友妻不可戏? 他说, 他在加拿大长大, 虽没听过这句俗语, 但他很明白。高以翔坦承认蔡依林已有一段时间, 双方是朋友。而他不解的是, 当天是一大群人一起出去玩, 最后却写成他跟蔡依林热恋, 他直言: “现在(与蔡依林)关系变得有点尴尬。”因蔡依林毕竟是歌坛天后, 对方确实可能误会他在炒新闻。



梁洛施有子无婚书

年仅21岁的梁洛施, 在上半年可是荣登“香港女性最羡慕对象”的第一位。身家丰厚但风流成性的“小超人”李泽楷, 在过尽千帆后, 终于与梁洛施共谱恋曲并诞下儿子。虽然是未婚生子, 但这个千亿BB还是得到了爷爷香港首富李嘉诚的肯定, 并按李家族簿为他命名为长治。虽然李泽楷与梁洛施二人一直坚称“未有结婚打算”, 但从公开儿子出生的消息和名字, 安排儿子与父亲见面等迹象看来, 李泽楷起码是给了女友和儿子名分。这样的安排, 也算是能让梁洛施下半生无忧了。

本来有了“李泽楷孩子他妈”的头衔, 梁洛施足以安心在美国修身育儿, 但没想到不知道哪里传出的一段新闻, 环球小姐赵雅淇成为了“洛楷恋”的小三。虽然此消息不排除是有人心的自我炒作, 但起码告诉了梁洛施一个残酷的真相, “娱乐圈美女多的是”, 自诩青春貌美的梁洛施也不得不使出绝招“抱子求入门”。趁着李嘉诚81岁大寿, 乘坐男朋友的私人飞机从美国赶回香港, 让7个月大机灵活泼的儿子见见爷爷, 顺便树立自己在李家的地位。

对于梁洛施回港, 李泽楷亲口承认了此事, 他还在电话采访中表示是在3周前坐私人飞机赴美把梁洛施母子接回香港。“宝宝很健康, 多谢关心。他们已跟家人见过了, 也一起吃了饭, 大家都很高兴, 多谢大家关心。”

李泽楷这一举动, 无形中再次肯定了梁洛施“正牌女友”的地位, 而儿子都得到了家族中人的肯定, 无论这个婚书不结, 梁洛施手上的筹码又多了一叠。

梁洛施16岁开始踏足娱乐圈, 对于爱情她显然比同龄的少女都清醒得多。李泽楷的花心人所共知, 加上她自己的学历、家世、经历都实在不是香港首富儿媳的料子, “逼婚说”相信只是媒体强加给她的想法。在婚姻问题上, 梁洛施一直和男友同一口径, 表现得乖巧听话。毕竟有儿子在身边, 其未来的保障并不亚于明媒正娶的“千亿媳妇”徐子淇。

徐子淇三年抱两不停工

在梁洛施诞下长治之前, 香港最幸福的女人当数另一豪门李兆基家的二媳妇徐子淇。但如今, 这个亿万婚礼迎娶进门的明星媳妇, 也肩负着不少的压力。

虽然徐子淇和梁洛施都是演艺圈中人, 但前者嫁入豪门的本钱大得多。徐家是香港典型的中产家庭, 徐子淇加入娱乐圈纯粹是玩票性质, 而且在和李公子相恋后坚持在英国念完了硕士学位, 情史简单单身家清白, 让徐子淇轻松地从灰姑娘变成豪门“王妃”。

虽然甚得夫家欢心, 但徐子淇婚后的日子也不如想象中轻松。她虽然积极生育, 但奈何三年抱两, 两个却都是女儿, 难怪她连今年圣诞节都扬言要“加紧造人”。年纪轻轻的徐子淇努力“追生儿子”, 虽然她扬言要生到33岁, 但奈何前两胎都是剖腹产, 如果第三胎还是女儿, 那压力就更大, 真是要拿自己生命安全赌一把了。

其实作为豪门媳妇, 生儿子是最“重要”的责任。38岁才嫁给富豪马廷强的黎姿, 曾在婚礼上承诺要为马家添三个小朋友。但结婚11个月来, 黎姿一直还没有怀孕。求子心切, 黎姿为了要尽快完成心愿, 除了找医生找“生子圣手”帮忙外, 更四处寻找偏方, 为了有子生, 找风水师改名转运求子, 原名黎姿的她已改名为黎珈而, 意为“加儿”, 可见夫妻俩想生儿子的迫切之心。当然, 这个名字也不是白改的, 马廷强见黎姿为了帮马家添丁不惜改名, 最近就花了上千万帮黎姿的美容院扩充, 还成立了五千万的基金, 保证黎姿因车祸严重受伤的弟弟的下半生生活无忧。



以前“灰姑娘和王子终于幸福生活在一起”, 是故事的结局, 如今这仅仅是故事的开始。本周各大娱乐新闻主打双头条: 无论是“梁洛施抱子回港求入门”, 还是“黎姿改名黎珈而续香火”, 都非常现实地告诉大家, 纵使是当年笑傲江湖的影后视后, 要拿稳“豪门”这张长期饭票, 也不容易。

历代东西方女星嫁入豪门的数不胜数, 顶尖的要数格蕾斯王妃, 虽然红颜早逝, 但夫妻和美、子女双全, 还留有“凯利包”让后代女性追捧。但也不乏如刘嘉玲“临门脱脚”嫁不成许家公子, 叶蕴仪、曾华倩离婚收场的版本。可见“侯门深似海”的故事, 全靠自己的演绎。但绝不能光靠一时的美貌和运气, 有了婚书生了儿子, 还得和婆家长辈相处融洽, 否则就想贾静雯变这个反面教材吧。



同样, 以《天龙八部》走红的女星刘涛怀孕四个月才得以嫁入豪门, 第一胎是女儿, 马上赶着生第二胎, 幸亏生出了儿子, 凑成一个好字, 她自己本人也卸下了沉重的心理压力, 开始健身减肥。而小S嫁入许家后已经连生两个女儿, 虽然颇得婆家欢心的她暂时还没有当“弃妇”的压力, 但她自己也在节目中说漏了嘴, “如果再生个儿子, 我在婆家就可以横着走”, 可见她还是得为儿子再奋斗一把。

胡静修成正果

在影视圈中半红不黑的胡静, 2005年通过尔冬升结识马来西亚首富、孝恩集团的朱兆祥, 之前并不倾心这位“企业大公子”, 相约“试恋三个月”后, 被他的真诚、专一所俘获, 这才以终身相托。而一场童话般的婚礼, 正式见证了胡静变为马来西亚贵妇的华丽转身。

但和所有豪门媳妇一样, 令胡静真正确立家庭地位, 不在于婚礼花了多少钱, 而是能否“一索得男”。今年11月, 她在马来西亚诞下男婴, 关于她的消息无非两个核心内容, 一直陪伴在她身边的助理用电话通知她的经纪人, “她的老公和婆婆都哭了, 胡静的确很争气。”“母子平安, 打破之前被传得沸沸扬扬的所怀女婴传闻, 老公与婆婆喜极而泣。”这样简单但明显的话语已经表示, 胡静这一胎生男还是生女, 对她的未来确实很不一样。但最无奈的是, 其实生儿育女一事, 又岂是“争气”二字能代表的呢。

胡静如今仿佛已经成为了豪门贵妇中的“标本”。梁洛施羡慕她的明媒正娶, 徐子淇羡慕她提前完成“生育指标”。

贾静雯四大皆输

豪门娶媳, 除了要有婚书房子, 和婆家的关系也是决定性因素。如果另一半是“富二代”, 零花钱还得仰仗父母的心情, 就更得学会讨好婆婆, 尤其是豪门大族讲究面子, 在公众面前, 更要给足夫家面子。

“晴格格”王艳能顺利嫁入豪门, 8年后才生下儿子, 如今还能复出拍戏, 完全是因为她和婆婆相处融洽, 有婆婆在家中替她撑腰。据说, 王艳的婆婆是满族贵族后裔, 非常讲究家中的尊卑规矩, 王艳几乎是拿出“晴格格”伺候太后的架势来伺候婆婆, 包括亲自为婆婆洗脚, 才获得了老太太的欢心。

而“跳水公主”郭晶晶能把花心的霍家公子霍启刚“套牢”五年, 即使当中有男友与其他女子亲密出游的照片, 她也依旧能笑脸访港, 完全是为了未来公婆的撑腰。一直致力于体育事业的霍震霆对这位国宝级的准儿媳疼爱有加, 在多哈亚运会上举家为郭晶晶捧场, 在北京奥运会上亲自为她颁发金牌。种种举动都明确向儿子表示了, “媳妇就认这一个”。难怪郭晶晶淡定地向国家队申请休养一年, 专注于学业和英文, 为嫁入豪门做好准备。

贾静雯恰恰就是一个反面例子。她本来就属于豪门“插班生”, 婆婆嫌弃她学历低, 直到生下女儿梧桐妹后还得验了DNA才允许她入门。但入门后贾静雯依旧忙于四处拍戏, 显然对家庭照顾得并不多, 因此婆媳关系恶劣。尤其是在夫妻关系破裂后, 她更单方面召开新闻发布会, 宣称夫家把女儿藏起来了。把“家丑不可外扬”一说完全抛之脑后, 随后的赴美寻女和离婚协商, 全都曝光在聚光灯之下。如此高调的媳妇又如何能得到婆家的欢心? 公开了夫妻之间的争执后, 贾静雯也关上了和解的大门。现在, 贾静雯正在美国和丈夫孙志浩打离婚官司争夺女儿的监护权, 由于孙家在美国的条件比贾静雯要好, 因此贾静雯胜算并不大。如果输掉了这场官司, 孙家更有理由把梧桐妹留在美国生活, 而为了生计还得拍戏的贾静雯, 等于在失去婚姻的同时也失去了孩子。